



раскрой

ДОМАШНИЕ РАДОСТИ

Семь дней. - 1995. - ДЕТСКИЙ МИР
27 нояб. - 3 дек. с. 39

КОНКУРС



В ГОСТЯХ У ДЯДИ ГРИШИ — 12

каждая девочка мечтает быть принцессой и встретить своего принца. Эй, принцы! Где Вы!

Вчера приключение было:
Меня пригласили на бал.
Я руки и шею отмыла —
И папа меня не узнал.

О, бал, о, бал, о, бал!
О, как мне хотелось на бал!

Я платье с оборкой надела
И в нем поспешила на бал,
Принцессою стать захотела,
Но принц это платье порвал.

Ах, бал! Ах, бал! Ах, бал!
А принц ведь мне платье порвал!

Вообще-то я принца простила,
И все бы еще ничего,
Но платье в моем гардеробе
Не напасешь на него.

Эх, бал! Эх, бал! Эх, бал!
Поаккуратней бы принц танцевал!

Эти стихи мне прислала Заиграева Анна. Письмо ее было кратким: "Мне 9 лет. Стихи печатал автор". Очень смешные и забавные стихи. Может получится прекрасная песня. Ну и на прощание стихи Оли Ковалевой, которые я обещал:

Вот промчатся года
И состаримся мы,
А любовь — никогда,
Она вечно в пути.
Пойте песню мою
И возьмите слова,
Не теряйте любовь,
Она в жизни — одна...

Лучше не скажешь! Всего доброго, ребята. С уважением и любовью к вам — композитор Григорий Гладков, мистер "Пластилиновая ворона".

Привет, друзья! Конкурс детских стихов, на лучшие из которых я готов написать песни, продолжается. Вот что пишет мне Ковалева Оля из города Муром. "Я сочинила стихи к песне, а музыку к ним не подбираю. Пожалуйста, помогите! Смотрю всегда передачу, где Вы обещали даже награду — телефон. Вот я и решила попробовать свои силы. А дело случилось так. К моему старшему брату часто приходит друг. Умный, красивый юноша. Он мне очень понравился, и я в него влюбилась. Но он любит другую. Я это знаю. А я только переживаю и плачу". Хочу дополнить — Оля учится в 8-м классе. А вот ее прекрасные стихи. Не горюй, Оля. Все обязательно будет хорошо. И знай, что все лучшие стихи о любви рождались от неразделенной любви.

Вот опять у окна
Я любимого жду,
Просмотрела глаза,
Счастья в жизни ищу,
Что случилось со мной,
Потеряла глаза,
Видно, так уж судьба,
С ним не встретимся вновь.

А любимый, родной
Повстречался с другой.
Та, другая, его
Увела за собой.
Он меня не любил,
Я любила его,
Больше я не скажу
Ничего, ничего...

В осеннем холодном саду
Тоскливо так стало и серо,
Опять напустила грозу
И сердце мое присмирело.
Холодные капли дождя
Потекли по моей бледной коже,
Я была виновата сама
И поэтому плакала тоже.

Видимо, большие переживания выпали на долю Нади. Но она не теряет силы духа, и бытовые проблемы не перестают ее тоже волновать. Вот что она написала в конце своего письма ко мне: "Я написала это стихотворение и думаю, что Вы сочините для него музыку. Я очень хочу выиграть телефон, потому что наш что-то барахлит".

В моей почте очень много стихов о любви, но они все почему-то от девочек. Мальчики молчат. А ведь

И я тоже ничего не скажу, настолько мне понравились стихи Оли Ковалевой. Но последний куплет я процитирую в конце нашей встречи.

Так получилось, что Оля задала тон, интонацию и главную тему сегодняшней статьи. Это — Любовь! Прекрасное чувство, которое испытает обязательно каждый из вас, ребята. Но любовь всегда соседствует с разлукой и поэтому, наверное, стихи Петровой Нади из Санкт-Петербурга называются "Разлука".